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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΙΛΩΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Ταχ. Δ/νση: Γυμναστηρίου 1 - Φιλώτας
Τ.Κ.: 53070                                          
Ε-mail: mail  @  gym  -  filot  .  flo  .  sch  .  gr  
Πληροφορίες

:

Γραφάκου Μαριάννα

Τηλέφωνο: 2463041496

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής προσφοράς για 4ήμερη

εκπαιδευτική εκδρομή-μετακίνηση με διανυκτέρευση

(Με βάση το άρθρο 14 της Υ.Α. Αριθ. Πρωτ.: 20883/ΓΔ4/12-02-2020 (ΦΕΚ 456/Β/ 13-

02-2020)

Α.ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Τόπος μετακίνησης: Φλώρινα-Κέρκυρα

Ημερομηνία αναχώρησης: 04/05/2023 Ώρα αναχώρησης: 08:00 π.μ.

Ημερομηνία επιστροφής: 07/05/2023 Ώρα επιστροφής: 09:00 μ.μ.

Πλήθος συμμετεχόντων μαθητών: 19 Τάξη: Γ’

Πλήθος συμμετεχόντων συνοδών: 3 (1 Αρχηγός Εκδρομής, 1 Συνοδός Εκπαιδευτικός, 1 

Νοσηλευτής)

Διανυκτερεύσεις: 3

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ-ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ

1η  μέρα:  Πέμπτη 04/05/2023,  ώρα 08:00 π.μ.  αναχώρηση από τον Φιλώτα.  Άφιξη  στην

Ηγουμενίτσα και αναχώρηση με πλοίο για Κέρκυρα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, γεύμα

και περιήγηση στην παλιά πόλη (Σπιανάδα, Παλιό Φρούριο). 

2η  μέρα:  Παρασκευή 05/05/2023, πρωινό στο ξενοδοχείο. Στις 09:00 αναχώρηση για την

έπαυλη «Mon-repo». Μεσημεριανό γεύμα. Το απόγευμα επίσκεψη στο Μουσείο Μουσικής

του Μάντζαρου και στον ναό του Αγίου Σπυρίδωνα. Δείπνο σε ταβέρνα.
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3η  μέρα:  Σάββατο  06/05/2023,  πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Στις  09:00  αναχώρηση  για  το

Αχίλλειο  και  το  Ποντικονήσι.  Μεσημεριανό  φαγητό  και  ξεκούραση  στο  ξενοδοχείο.

Βραδινός περίπατος στην πόλη.

4η  μέρα:  Κυριακή  07/05/2023,  πρωινό  στο  ξενοδοχείο.  Στις  09:00  αναχώρηση  από  το

ξενοδοχείο και επίσκεψη στο Μουσείο Ασιατικής Τέχνης, στο Ανάκτορο των Αρχαγγέλου

Μιχαήλ και Αγίου Γεωργίου. Στις 13:00 αναχώρηση από την Κέρκυρα. Στάση στα Γιάννενα

για φαγητό και περίπατο στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Το απόγευμα αναχώρηση για τον

Φιλώτα. Προγραμματισμένη άφιξη στις 09:00 μ.μ. 

Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1. Μεταφορικό μέσο σύγχρονο σε άρτια κατάσταση, το οποίο θα πρέπει να πληροί όλους

τους κανόνες ασφαλείας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.

2. Σαφή αναφορά του μεταφορικού μέσου και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές.

3. Υποχρεωτική Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την

κείμενη νομοθεσία.

4.  Υποχρεωτική  Ασφάλιση  που  να  καλύπτει  τα  έξοδα  σε  περίπτωση  ατυχήματος  ή

ασθένειας.

5. Υπεύθυνη Δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο

βρίσκεται σε ισχύ.

6.  Λεωφορείο  το  οποίο  θα  είναι  διαθέσιμο  σε  όλη  τη  διάρκεια  της  εκδρομής,  για

οποιαδήποτε μετακίνηση, χωρίς περιορισμό στην ώρα και τα χιλιόμετρα για μετακινήσεις

σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, εκδηλώσεις,  θεάματα, εκθέσεις,  χώρους αναψυχής

στην ευρύτερη περιοχή της Κέρκυρας.

7.  Ξενοδοχείο  με  πρωινό.  Δίκλινα  και  τρίκλινα  δωμάτια  για  τους  μαθητές-τριες  και

μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές-τριες και τη νοσηλεύτρια. (Παρακαλούμε

να προσκομιστούν προσφορές με και χωρίς ημιδιατροφή).

8. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και δυνατότητα έκδοσης ατομικών αποδείξεων σε κάθε

μαθητή/τρια.

9. Τιμή ανά άτομο για τυχόν προαιρετικές επισκέψεις σε αξιοθέατα, στην περίπτωση που

υπάρχει επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

10. Τιμές με ή χωρίς ξεναγό

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει σύμβαση με το σχολείο, στο οποίο θα

περιλαμβάνονται απαραιτήτως τα παρακάτω:

 Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής



 Το  όνομα  του  ξενοδοχείου,  η  κατηγορία  του,  και  οι  παρεχόμενες  από  αυτό

υπηρεσίες

 Η ασφάλεια Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης του τουριστικού γραφείου

 Το συνολικό κόστος της διαδρομής και το κόστος ανά μαθητή/τρια

 Τους γενικούς όρους συμμετοχής στην εκδρομή

Η κατακύρωση του διαγωνισμού θα γίνει με οικονομικά και ποιοτικά κριτήρια.

Τέλος, το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να μην πραγματοποιήσει την μετακίνηση, εφόσον

δεν συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών/τριών.

Προσφορές Ταξιδιωτικών γραφείων θα γίνονται δεκτές σε σφραγισμένο φάκελο από την

Τρίτη 28/03/2023 έως την Παρασκευή 31/03/2023 και ώρα 12:00 στη διεύθυνση:

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΦΙΛΩΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ, Γυμναστηρίου 1, ΤΚ 53070.

Το άνοιγμα και η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια επιτροπή, όπως

ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία.

                                                                              Η ΑΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΦΙΛΩΤΑ

Μαριάννα Γραφάκου
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